

Stiftung LebensBlicke Früherkennung Darmkrebs

Vorsitzender des Vorstands Prof. Dr. Jürgen F. Riemann Schuckertstraße 37 67063 Ludwigshafen

E-Mail: stiftung@lebensblicke.de

Telefon: 0621 – 69 08 53 88 Fax: 0621 – 69 08 53 89 www.lebensblicke.de

Darmkrebsvorsorge: Neue Podcast-Reihe der Stiftung LebensBlicke | Start mit Oliver Welke

In einer neuen Podcast-Reihe der Stiftung LebensBlicke-Früherkennung Darmkrebs diskutieren prominente Persönlichkeiten die wichtigsten Fragen rund um die bedeutsame, weil meist lebensrettende Darmkrebs-Prävention und -Früherkennung. Unter dem Hashtag #Alarm im Darm werden auch persönliche Erfahrungen und Ängste von Betroffenen thematisiert. Beleuchtet werden Ursachen von Darmkrebs, Risikofaktoren, Diagnostikmethoden und die Bedeutung von künstlicher Intelligenz.

Die ersten drei Gesprächspartner der Podcast-Reihe sind der Nachrichtensatiriker **Oliver Welke** ("heute-show"), die Sportjournalistin **Kristin Otto** (Deutsche Schwimm-Olympiasiegerin) und die Bloggerin **Susanna Zsoter** ("Krebskriegerin"). Der informative und ermutigende neue Podcast soll das Bewusstsein für die Darmkrebsvorsorge schärfen.

#DarmkrebsVorsorge #Lebensblicke #PodcastSerie. Der erste Podcast mit Oliver Welke ist **bereits** auf Spotify zu finden.



Stiftung LebensBlicke

Die Stiftung LebensBlicke setzt sich seit 1998 für eine umfassende und seriöse Information der Öffentlichkeit zu Möglichkeiten der Darmkrebsvorsorge und - Früherkennung ein und motiviert zur Teilnahme an den angebotenen Maßnahmen. Neben der Primär- und Sekundärprävention zählt auch die Tertiärprävention zum Aufgabenbereich der Stiftung.

Spendenkonto

Stiftung LebensBlicke | Sparkasse Vorderpfalz

Die Stiftung Lebensblicke – Früherkennung Darmkrebs – wurde 1998 gegründet und ist die älteste Stiftung, die sich in Deutschland für die Aufklärung der Bevölkerung über die Darmkrebsvorsorge einsetzt. Sie ist gemeinnützig und finanziert sich ausschließlich über Spenden und Zustiftungen. Weitere Informationen unter www.lebensblicke.de. Spendenkonto: Sparkasse Vorderpfalz, IBAN DE22 5455 0010 0000 0009 68, BIC LUHSDE6AXXX.